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	Monsieur Mostafa FOURAR
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OBJET : enseignement de l’occitan dans l’académie de Toulouse
Monsieur le Recteur,
L’engagement en faveur de l’enseignement de l’occitan dans l’académie de Toulouse est un objectif important qui s’est traduit par la signature d’une convention académique Occitan entre plusieurs départements et l’OPLO.
Cependant, cette volonté doit se traduire sur le terrain par le maintien et le renforcement de l’apprentissage de la langue occitane. Cela suppose donc de veiller au respect des dotations horaires attribuées aux établissements. 
Malheureusement, il est à noter qu’en lycée, cet enseignement semble peut conforme aux objectifs de la convention. En effet, la réforme du lycée a provoqué une forte baisse des lycéens pouvant suivre des cours d’occitan. 
Nous devons donc être vigilant sur l’enseignement de l’occitan et l’information des élèves sur cette apprentissage, souvent insuffisant. Il nous faut veiller aussi à disposer d’une ressource enseignante suffisante mais aussi de pouvoir proposer l’occitan dès le premier degré. 
Je souhaitais donc relayer l’inquiétude des enseignants et des parents d’élèves face à ces constats afin de prendre la mesure des enjeux d’un bon niveau de proposition de l’enseignement de l’occitan dans nos établissements. 
Je vous prie de croire, monsieur le Recteur, à l’assurance de ma parfaite considération. 
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